
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40%-os megtakarítás a propánfogyasztásban és a CO₂-kibocsátás csökkentése. 

Gyomperzselő 
gépek a 
mezőgazdaságba
n 



 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.envo-dan.com 

„Az ENVO-DAN-nal való együttműködés kiváló tapasztalat volt. Égőik 

hatékony és költségtakarékos alternatívát kínálnak a kézi gyomirtással 

szemben, még szeles időben is. Közvetlen támogatásuknak 

köszönhetően mindig a legjobb megoldásokat kapjuk a gazdaságunk 

számára.” 

Martin Becker – Német biotermelő, Biohof Eilte 

Akár 40%-os propán megtakarítás 
Megtervezve a hatékonyságért, akár 40%-os propánmegtakarítást biztosít—

évtizedes tapasztalattal a háttérben. 
Az ENVO-DAN E-Therm égetői kifejezetten ökológiai zöldségtermesztéshez készültek, akár 40%-kal csökkentve a gázfogyasztást, miközben 

maximalizálják a munkavégzési órákat a földeken. 1995 óta szerzett tapasztalatunkkal minden égőt az ágyásokhoz vagy bakhátakhoz 

igazítunk, biztosítva a növényeinek optimális teljesítményt. A méretek 1,5 m-től 9,2 m-ig terjednek, a 3,2 m feletti modellek pedig 

összecsukhatók a közúti szállítás jogszabályainak megfelelően. 

Az E-THERM fejlett légellátó rendszere túlnyomást hoz létre az égő alatt, így annak teljes szélességében egyenletes gyomirtást biztosít, akár 

12 m/s szélsebességig—lehetővé téve a hatékony működést különböző szántóföldi körülmények között. 



 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miért bíznak a gazdák az ENVO-DAN-ban? 
 Bizonyított gázhatékonyság – Szabadalmaztatott égőinket az Aarhusi 

Egyetem tesztelte, és akár 40%-os dokumentált gázmegtakarítást 

biztosítanak, lehetővé téve, hogy kevesebb üzemanyaggal és ritkább 

újratöltéssel nagyobb területet fedjen le. 

 Megbízható, egész éves teljesítmény – – Azonnali szántóföldi 

használatra tervezve, még kihívást jelentő körülmények között is. 

 Hatékony működés szeles időben – Akár 12 m/s (27 mph) 

szélsebességig megbízható teljesítmény, nagyobb rugalmasságot 

biztosítva. 

 Munkaerőköltség csökkentése – A precíziós lánggal történő 

gyomirtás esetén nincs szükség a költséges kézi munkaerőre. 

 Egyedi kialakítás az Ön gazdaságához – Növénykultúrájához igazítva, 

legyen szó sorokról, ágyásokról vagy bakhátakról, a maximális 

hatékonyság érdekében. 

 Fenntartható és tartós – Az alacsonyabb propánfogyasztás csökkenti 

a CO₂-kibocsátást, a dán gyártási minőség pedig hosszú élettartamot 

garantál. 
 

Páratlan Támogatás 

„Az új gyomperzselő berendezéssel több időt tudunk a gyomirtásra 

fordítani, mivel szeles körülmények között is dolgozhatunk vele. 

Ugyanakkor kevesebbet költünk gázra, mint korábban, ha 

összehasonlítjuk a két legutóbbi szezont.” 
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Precíz mérnöki tervezés a hatékonyságért 

Klaus Vestergaard, Vezérigazgató, Danroots: 

“ A gyomok örök kihívást jelentenek az ökológiai 

termelésben, és erre a legjobb megoldás a 

gyomperzselő. Az ENVO-DAN által épített 

gyomperzselő berendezések tökéletes megoldást 

jelentenek a gyomszabályozáshoz. Kevesebb mint két 

év  megtérülési idővel számolunk.” 

Tervezve és gyártva Dániában– Dániában tervezve és 

gyártva – Minden égő precíziós mérnöki munkával készül, 3D tervezéssel, 

lézervágott alkatrészekkel és időjárásálló bevonattal, biztosítva a hosszú 

élettartamot. 

Átfogó minőségellenőrzés – Összeszerelve és szigorúan tesztelve a kiszállítás 

előtt. 

Hogyan működnek az ENVO-DAN gyomégetők? 
• Légellátó rendszerrel tervezve, amely túlnyomást tart fenn, biztosítva az 

egyenletes gyomirtást a teljes szélességben, még erős szélben is. 

• Időt takarít meg, lehetővé téve a hosszabb és hatékonyabb munkavégzést a 

földeken. 

• Egyedi kialakítás az Ön művelési rendszeréhez igazítva, a maximális 

kompatibilitás érdekében. 
 

Globális jelenlét 
Európa, Amerika, Ausztrália és más régiók gazdái is az ENVO-DAN megbízható és 

hatékony gyomirtási megoldásait választják.  
 

Vegye kézbe a gyomirtást! 

Takarítson meg üzemanyagot! Takarítson meg időt! Dolgozzon hatékonyan! 

Szeretné látni az égőinket működés közben? 

Lépjen kapcsolatba velünk még ma: www.envo-dan.com 

ENVO-DAN ApS 

Industrivej Vest 54 

DK- 6600 Vejen  

info@envo-dan.dk 

www.envo-dan.com  

Videó:  

Mezőgazdasági 

gyomégetők 

Videó:  

ENVO-DAN 

bemutató 


